
Protokół Nr26.1.2025 

z posiedzenia 

Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej 

w Skępem 

odbytego dnia 3 czerwca 2025 roku 

pod przewodnictwem Pani Karoliny Sekulskiej 

2. OSOBY BIORĄCE UDZIAŁ W POSIEDZENIU 

a) członkowie Komisji: 

Lp. Imię i 
Stanowisko Stwierdzenie obecności lub 

nazNisko 
w Komisji inne uwagi 

1. Karolina Sekulska Przewodnicząca k. źe4ctybL 
2. Sławomira Barbara Bylińska Wiceprzewodniczącą 

3. Aleksandra Ruszkowska Członek 
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b) kierownicy i przedstawiciele organów administracji, organizacji gospodarczych 

i społeczny 

Stwierdzenie 
Lp. Imię i nazwisko Instytucja i stanowisko 

obecnosci 

1. Ryszard Szewczyk 

2. Rafał Gołębiewski 

3. Arkadiusz Linkowski 

4. Beata Wyrostkiewicz 

5. Zbigniew Małkiewicz 

Ćacto" LłoTk0." 

Przewodniczący Rady Miejskiej 

Burmistrz Miasta i Gminy 

Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy 

Skarbnik Miasta i Gminy 

Sekretarz Miasta i Gminy 
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li. PORZĄDEK OBRAD: 

1. Sprawy organizacyjne; 

a) stwierdzenie prawomocności obrad; 

b) przyjęcie porządku obrad; 

2. Złożenie sprawozdania z wykonania budżetu za 2024 rok. 

3. Przygotowanie wniosku o udzielenie absolutorium dla Burmistrza. 

4. Sprawy różne. 

5. Zakończenie. 

III tJ :31 :(cI *1l I Vii 

li 
Pkt I 

Sprawy organizacyjne 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Pani Karolina Sekulska otworzyła 

posiedzenie słowami - witam na Komisji Rewizyjnej w dniu 03.06.2025 roku, Pana 

Burmistrza Rafała Gołębiewskiego, Pana Zastępcę Burmistrza Arkadiusza 

Linkowskiego, Pana Przewodniczącego Ryszarda Szewczyk, Pana Sekretarza 

Zbigniewa Małkiewicza, w zastępstwie za Panią Skarbnik Panią Barbarę Małkiewicz, 

Koleżanki Radne: Panią Barbarę Bylińską i Aleksandrę Ruszkowską, oraz 

pracowników urzędu. Komisja rozpoczęła się o 14:00, a zakończyła o 15:00. 

Stwierdzenie prawomocności obrad 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Pani Karolina Sekulska stwierdziła 

prawomocność obrad - w posiedzeniu brało udział 3 członków komisji na 3 osobowy 

jej skład. 



Przyjęcie porządku obrad 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Pani Karolina Sekulska przedstawiła 

zebranym projekt porządku obrad. Do przedstawionego projektu obrad nikt nie wniósł 

uwag i został przyjęty jednogłośnie. 

Pkt 2 

Złożenie sprawozdania z wykonania budżetu za 2024 rok 

Burmistrz Pan Rafał Gołębiewski powiedział, że z powodu nieobecności Pani 

Skarbnik, która przebywa ponad 2 miesiące na zwolnieniu chorobowym i nieobecności 

w dniu dzisiejszym Zastępcy Głównej Księgowej, sprawozdanie przedstawi w ich 

zastępstwie Pani Barbara Małkiewicz jako wsparcie formalne i merytoryczne. 

Pani Barbara Małkiewicz, zapoznała zebranych ze sprawozdaniem z budżetu, 

a także poinformowała o tym, iż sprawozdanie finansowe zostało przygotowane w 

formie prezentacji - w sposób przejrzysty i obrazowy, aby przedstawić efekt wspólnej 

pracy za rok 2024 (w załączeniu do protokołu). 

Glos zabrali: 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Pani Karolina Sekulska powiedziała, że 

chciałaby zaznaczyć, że miniony rok budżetowy realizowany był w oparciu o budżet 

zaplanowany przez inny skład Rady Miejskiej w Skępem, a realizowany przez Pana 

Burmistrza w pełni dopiero od maja ubiegłego roku. Zgodnie z uchwałą składu 

orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy, opinia 

o sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy za 2024 r. jest jak najbardziej pozytywna. 

Przewodnicząca Komisji powiedziała, że chcę zwrócić taką uwagę, że bardzo ją 

cieszy, że zmalało zadłużenie gminy bo zaczynali kadęncję 

z dosyć dużą kwotą i sukcesywnie udaje się tę kwotę zadłużenia zmniejszyć. Cieszy 

również fakt, że na koniec ubiegłego roku budżetowego nie było żadnych zobowiązań 

wymagalnych, poza tym jak wskazuje tutaj Regionalna Izba Obrachunkowa wykazana 



relacja wskaźników zadłużenia jest zachowana w każdym roku obowiązywania 

Wieloletniej Prognozy Finansowej pod warunkiem wykonywania budżetu w 

wielkościach wskazanych w Wieloletniej Prognozie Finansowej i nie zwiększania 

kwoty długu. Wskazała, że dla nas jest to pozytywna informacja bo daje nam 

troszeczkę poczucie stabilizacji tego naszego budżetu. I co ją osobiście bardzo cieszy, 

że na koniec grudnia ubiegłego roku udało się zamknąć ten budżet 

z nadwyżką operacyjną i ze zmniejszonym, tak jak Pani Małkiewicz zaznaczyła 

deficytem budżetu, który zakładał 4.009.010,27 zł, a skończyli z kwotą 453.775,15 zł 

to jest bardzo optymistyczne. Przewodnicząca Komisji powiedziała, że jeszcze zanim 

dalej przejdą, chciałaby zwrócić uwagę na pozyskane środki zewnętrzne, że udało się 

tak dużo uzyskać, a tym samym udało się zrealizować wiele zaplanowanych inwestycji 

i wydatków inwestycyjnych. Ponadto udało się Radzie Miejskiej przy pomocy Pana 

Burmistrza zrealizować bardzo duży stopień wydatków inwestycyjnych w ramach 

funduszu sołeckiego, a to też bardzo wpływa na poprawę wizerunku poszczególnych 

sołectw zgodnie z bieżącymi potrzebami danych sołectw. Bardzo ja, też cieszy wzrost 

podjętych działań i wzrost kwot, które udało się odzyskać z kar umownych, upomnień 

i czynności egzekucyjnych, a także druga kwestia, na którą zwróciła uwagę czytając 

te sprawozdanie, że udało się wykonać wiele prac w ramach własnych środków nie 

angażując i nie zlecając prac na rzecz innych podwykonawców, co też daje poprawę 

dostrzeżenia tej gospodarności w pracy Pana Burmistrza. Przewodnicząca Komisji 

powiedziała, że ona osobiście uważa, że Pan Burmistrz realizuje budżet i spełnia 

kryteria gospodarności. 

Burmistrz Pan Rafał Gołębiewski powiedział, że tak jak Pani Przewodnicząca 

słusznie zwróciła uwagę, objęcie stanowiska nastąpiło w ciągu roku, także 

w znaczącej mierze był zobowiązany do realizacji budżetu przyjętego jeszcze za 

poprzedniej kadencji. I też na co trzeba bardzo szczególnie zwrócić uwagę, bardzo 



dziękuje za miłe i ciepłe słowa jeżeli chodzi o jego pracę i podejmowane działania 

mające na celu zatrzymania, wyhamowania wysokości zadłużenia samorządu. 

Burmistrz wskazał, iż podjęli szereg działań, które miały na celu wpłynąć na poprawę 

dochodów przede wszystkim naszych, bo jak nie będą mieli własnych pieniędzy to co 

z tego, że będą mieć pieniądze zewnętrze, jak nie będą mogli ich wykorzystać. 

Z drugiej strony też co najważniejsze, co go cieszy to to, że nie było łatwo ale 

z deficytu budżetowego udało się bardzo zminimalizować. A jeżeli chodzi o środki 

operacyjne to nawet udało się wypracować nie deficyt, a nadwyżkę, jak to miało 

miejsce w 2023 roku. Burmistrz powiedział, że chciałby też wrócić do tego, że opinia 

Regionalnej Izby Obrachunkowej za rok 2024 jest w pełni pozytywna, bez żadnych 

uwag, jak Pani Przewodnicząca pozwoliła sobie to zauważyć i uważa to za duży 

sukces. Nie tylko swój własny ale też przede wszystkim współpracowników jego 

najbliższych, którzy pomagali mu w tym, żeby tak właśnie się stało. Burmistrz 

powiedział, że ma nadzieje, że lata przyszłe będą wpływały na to, że zadłużenie 

naszego samorządu będzie malało i będzie nadawało możliwości do podejmowania 

nowych wyzwań, nowych inwestycji, bo nie chcą się zatrzymać, a wręcz by powiedział, 

że nadal chcą się rozpędzić w inwestowaniu w naszą gminę. Całą gminę. Po to, żeby 

przede wszystkim wzmacniać i powiększać dochody własne, bo to jest najważniejsze. 

Burmistrz powiedział, że są okresy programowania, są dotacje 

i fundusze, po które możemy sięgać ale one nie zawsze są tak dostępne i hojne jak 

było to za Polskiego Ładu. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Pani Karolina Sekulska powiedziała, że ma 

nadzieję, że rzeczywiście będą dalej się tu wspólnie rozwijali dla dobra wspólnegą, dla 

Gminy Skępe. 

Radna Pani Aleksandra Ruszkowska powiedziała, że część środków 

przeznaczonych na inwestycje zostało pozyskanych jeszcze w poprzednich latach za 



poprzedniej Rady i poprzedniego Burmistrza, a ponieważ mamy ciągłość 

i kontynuację władzy z całym dobrodziejstwem czyli i z tymi złymi i tymi dobrymi 

rzeczami, to po prostu na Burmistrza barkach teraz spoczęła realizacja tych inwestycji. 

Jeszcze wiele tych inwestycji pozostało do zrealizowania, jeszcze dokończenie Wioski, 

dokończenie tych dróg, które są tutaj budowane. W tym roku też poszła dotacja na 

Klasztor, a nie w roku poprzednim, więc niektóre te rzeczy się przesunęły, ale miejmy 

nadzieję, że po prostu uda się to zrealizować tak jak powinno być to zrealizowane. 

Radna wskazała, że do realizacji mają jeszcze też Miejsko - Gminny Ośrodek Kultury. 

Do wybudowania, więc jeszcze tych zadań jest sporo. Wyraziła nadzieje, że uda im 

się to wszystko po dopinać, żeby to wszystko było zrealizowane, a w międzyczasie 

pozyskiwać jeszcze nowe środki bo z własnych środków to niestety nie damy rady, 

żeby tutaj robić jakieś ogromne inwestycje. Radna powiedziała, że ją troszeczkę cały 

czas niepokoi ta sytuacja, że tylu mamy tych dłużników wobec Miasta i Gminy Skępe 

i z roku na rok to wzrasta. Wzrastają ci tzw. alimenciarze. To jest ogromna kwota. 

Zobowiązanie z tytułu odbioru nieczystości to też jest bardzo duża kwota. Wie, że 

niektórych środków po prostu nie można zająć na te należności, ale ma nadzieje, że 

Burmistrz dokona wszelkich starań, żeby jak najwięcej tych pieniędzy ściągnąć. Po 

prostu później w społeczeństwie zostaje takie przyzwolenie ciche, że on nie płaci, a on 

ma płacić. Radna powiedziała, że zwraca się do Burmistrza, żeby tutaj zwrócił uwagę 

na ten temat, bo z roku na rok, od 10 lat jak jest w samorządzie, to widzi, że jest 200, 

teraz to jest 300.000,00 zł więcej. Więc chwila i te należności się po prostu 

przeterminują I już nie będzie ikogo ściągnąć., 

Burmistrz Pan Rafał Gołębiewski powiedział, że Radna Ruszkowska ma jak 

najbardziej rację, że to jest kontynuacja inwestycji, ale też tak jak powiedział chwile 

wcześniej akurat Polski Ład był najłatwiejszymi funduszami po jakie można było 

sięgnąć, bo nie trzeba było się więcej starać. Nawet Polski Ład był nazwany, gdzie w 



wyniku wprowadzenia Polskiego Ładu wiele samorządów znalazło się w ciężkiej 

sytuacji, ponieważ zostały ograniczone ich dochody własne z dotacji i subwencji ze 

strony Państwa. Więc tu zostało powiedziane macie pieniądze, wykorzystujcie je, tylko 

złóżcie o nie wnioski. Powiedzmy sobie wprost, to były pieniądze najłatwiejsze. Po 

drugie, były pieniędzmi naznaczonymi. Można było je zrealizować tylko na konkretne 

rzeczy, a nie na to co faktycznie byśmy potrzebowali. Burmistrz powiedział, że w tym 

zakresie, w tym aspekcie też widzi pewne niedogodności bo akurat celowość pewnych 

środków by on osobiście widział w innym kierunku niż są wykorzystywane, ale skoro 

zostały nam te pieniądze dane to musimy je wykorzystać. Ciągłość władzy zawsze 

jest, tak więc tutaj byłoby nierozsądne mówiąc najdelikatniej, rezygnować z tych 

inwestycji, bo po co. Burmistrz wskazał, że jeśli chodzi też o dotacje, Pani Radna 

powiedziała o Domu Kultury. Też by dopowiedział jeszcze ścieżki przy Okopie, to też 

są pieniądze, które zostały można powiedzieć, że przywiezione z Brukseli dzięki temu, 

że zostało założone stowarzyszenie, w którego skład weszły wszystkie samorządy 

naszego powiatu. 

Wywiązała się dyskusja. 

Burmistrz Pan Rafał Gołębiewski powiedział, taki jest fakt, że oczywiście 

musimy dołożyć do tych środków w ramach polityki terytorialnej, mówiąc tak już 

szczegółowo, ale tak te pieniądze zostały podzielone między samorządamii:,, co 

chcecie z tego zrobić to róbcie". Zostało przywiezionych 70.000.000,00 zł, samorządy 

się podzieliły, każdy chce zrobić z tego co uważa za najpotrzebniejsze, ale też tak jak 

Radna powiedziała te zadłużenia mieszkańców W tym momencie się nad tym skupi, 

tak wiele rzeczy to jest, to co zaczęli w ostatnim czasie robić, to co uważa, że powinno 

być dawno już zrobione, bo wiele dochodów nieściągniętych mówiąc tak dosłownie 

jest już utraconych, bo są to zaległości przeterminowane. Z czystym sumieniem będzie 

też wnioskował do Pani Skarbnik i Działu Księgowości, żeby robić odpisy, bo to są 



sztuczne pieniądze. Jeżeli ktoś będzie miał dobre serce to je wpłaci ale jeżeli nie 

będzie chciał to powie, że „mieliście czas, wasze 5 minut minęło nie ściągnęliście, 

wasz problem, ja mogę odpowiadać za to co w tym momencie jeszcze mogę". Stąd 

też, to co mówił na ostatniej sesji, że zaczynają składać wnioski 

o dochody, żeby je zabezpieczyć bo w tym momencie jeżeli są one jeszcze możliwe 

do uzyskania, do wyegzekwowania mówiąc tak wprost i złożą o nie wniosek do sądu 

o zabezpieczenie w hipotece, to one już nie przepadają. Okres biegu czasu do 

przedawnienia zostaje zatrzymany. Jak one zostaną wpisane w księgi wieczyste do 

działu hipoteki, to czy my teraz, czy kolejni burmistrzowie i kolejne rady, te pieniądze 

są do odzyskania. Przede wszystkim są zabezpieczone. Może ktoś kiedyś z nich 

skorzysta, a jest przekonany, że z nich skorzysta bo jeżeli ktoś będzie chciał zbyć daną 

nieruchomość to najpierw upomni się Gmina o swoje, a jeżeli wartość zobowiązań 

przekroczy pewien procent to będzie można zacząć przejmować te nieruchomości. 

Burmistrz powiedział, że są pewne zobowiązania np. za wodę, których w ten sposób 

nie można wyegzekwować przynajmniej na dzień dzisiejszy. Burmistrz powiedział, że 

ma pewien pomysł, żeby to zmienić, ale co do tych zobowiązań co są już dawno 

przeterminowane myśli, że się to już nie uda i nikomu się nie uda jeżeli prawo nie 

będzie na to pozwalało, może coś w tym aspekcie się zmieni, ale uważa, że płyną, 

brną do przodu, robią wszystko, żeby było jeszcze jak najlepiej. 



J N] 

Przygotowanie wniosku o udzielenie absolutorium dla Burmistrza 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Pani Karolina Sekulska przedstawiła plan 

zaopiniowania wniosku o udzielenie absolutorium dla Burmistrza, który został wspólnie 

przedyskutowany i przyjęty (w załączenie do protokołu). 

Wniosek o udzielenie absolutorium dla Burmistrza został przyjęty 

jednogłośnie (za głosowało 3 na 3 członków komisji). 

Głos zabrali: 

Burmistrz Pan Rafał Gołębiewski podziękował Komisji Rewizyjnej za 

pozytywne zaopiniowanie wykonania budżetu za rok poprzedni i podziękował za 

zaufanie i przede wszystkim za wystąpienie do Rady Miejskiej z wnioskiem o 

udzielenie mu absolutorium za rok 2024. 

Pkt4 

Sprawy różne 

Głos zabrali: 

Radna Pani Aleksandra Ruszkowska powiedziała, że bardzo prosi o równiarkę 

na Pokrzywnik i żeby powycinać zakrzaczenia w rowie gminnym zaraz za Żagnem po 

lewej stronie w stronę Pokrzywnika i żeby poprzycinać te gałęzie, które tam wystają 

nad ulicą bo mieszkańcy zgłaszają i też Pani Sołtys zgłaszała. Radna powiedziała, że 

wiedzą, że są problemy kadrowe bo dzwoniły do Pana zajmującego się tymi pracami 

to mówił, że ma po prostu mało ludzi. 



Burmistrz Pan Rafał Gołębiewski powiedział, że równiarka cały czas pracuje. 

Był okres bez deszczu i puszczenie równiarki było niecelowe, bo więcej szkód by 

narobiła niż pożytku. Teraz równiarka już wróciła, wycinają, naprawdę pracownicy 

jeżdżą cały czas, nie wie czy to jest już potwierdzona informacja o pracownikach 

z urzędu pracy, jeszcze nie, ale są po rozmowie z Panią Dyrektor z Urzędu Pracy, 

mają w czerwcu dostać 3 publiczne dodatkowo także, kolejne 3 osoby będą, a jest co 

robić. Bardzo dużo rzeczy, jak też dzisiaj zostało to zauważone robią tzw. własnym 

sumptem, własnymi ludźmi naprawdę tną koszty gdzie tylko mogą jak największą ilość 

prac nie zlecają tylko wykonują sami. Przykładem są nie tylko prace na terenie Miasta 

i na terenie Gminy ale też na terenie naszych placówek podległych. Ma na myśli Szkołę 

przede wszystkim. Pracownicy mają co robić, a pracy jest dużo. Podziękował za 

zgłoszenie, jak najbardziej nie jest to ani usunięte, ani wysłuchane 

i zapomniane. Jest zanotowane i pracownicy na bieżąco kierują tymi pracami, ale 

pracy jest naprawdę dużo. 

Zastępca Burmistrza Pan Arkadiusz Linkowski powiedział, że za chwilę jeszcze 

kruszywo przyjdzie bo są po podpisaniu umowy. Kwestia organizacji i można już kłaść 

kruszywo. 

Burmistrz Pan Rafał Gołębiewski powiedział, że na to kruszywo z funduszu 

sołeckiego podpisali w zeszłym tygodniu umowę te 1653t. Też w tym tygodniu jeszcze 

ogłaszają przetarg na kolejną dostawę tego kruszywa, jeżeli by poszło 

w podobnej cenie co pierwszy przetarg, to będzie jakieś dodatkowe 4500t. Potrzeb 

jest, ktoś powie, że to dużo wś"starczająco, a łctoś powie, że to jest kropla w morzu 

potrzeb. I tak i nie, ale i tak uważa, że łącznie z funduszem sołeckim bo tutaj mają 

500.000,00 zł i 160.000,00 zł, czy 180.000,00 zł tow skali roku kwota bliska 700.000,00 

zł na kruszywo. Powiedział, że uważa, że to jest bardzo dużo ale mają drogi 

nieutwardzone mają drogi wiejskie, które tego potrzebują. 



Radna Pani Aleksandra Ruszkowska zapytała, czy był ogłoszony przetarg na 

Dom Ogrodnika. 

Burmistrz Pan Rafał Gołębiewski powiedział, że w dniu 16 czerwca będzie 

otwarcie ofert i jest ogłoszony. 

Zastępca Burmistrza Pan Arkadiusz Linkowski powiedział, że ogłoszony był 

przetarg na Orlik, otworzyli oferty, ale niestety ceny zszokowały po prostu, bo 

o 430.000,00 zł więcej niż posiadają w budżecie. Mamy milion, a na 1.430.000,Oozł 

najtańsza oferta była także unieważnione to zostało i będą rozpisywać jeszcze raz. 

Radna Pani Aleksandra Ruszkowska powiedziała, że o ile właśnie wykonawcy 

dróg zeszli z c?ny bo widzi, że te drogi taniej idą, bo dużo taniej idą, to te usługi 

modernizacyjne i na te obiekty sportowe poszły w górę. 

Burmistrz Pan Rafał Gołębiewski powiedział, że tutaj głównym problemem jest 

przede wszystkim koszt trawy, bo wszystkie inne pozostałe elementy zakresu tego 

przetargu to mniej więcej są na tym samym poziomie. Tu jest jeszcze trawa. Też robią 

wszystko, żeby w tym tygodniu ponownie ten przetarg ogłosić, żeby jak najszybciej 

otworzyć kolejne oferty w ramach nowego przetargu. 

Radna Pani Aleksandra Ruszkowska powiedziała, że ma nadzieję, że zgłosi się 

wykonawca, który będzie chociaż troszkę tańszy, bo nie sądzi, że aż tyle zejdzie cena. 

Wywiązała się dyskusja. 

Zastępca Burmistrza Pan Arkadiusz Linkowski powiedział, że największym 

kosztem jest koszt trawy. W porozumieniu z klubem sportowym chcieli trawę dobrą, 

nawet bardzo dobrą. 

Burmistrz Pan Rafał Gołębiewski powiedział, że chcieli super trawę, nie wie czy 

nie obniżą jej parametrów, oczywiście tak żeby przeszła akredytacje związków 

i myśli, że tutaj coś zaoszczędzą. 



Radna Pani Aleksandra Ruszkowska powiedziała, że bardzo fajnie już wygląda 

tutaj ten Rynek, ten przystanek. Jest wylany asfalt ale czy tutaj będzie poprawiana 

jeszcze ta kałuża bo mieszkańcy pytają, czy to już odbiór był i mówi, nie wie, dopyta. 

Burmistrz Pan Rafał Gołębiewski powiedział, że zostanie to poprawione. 

Dzwonił w tej sprawie do prezesa. 

Wywiązała się dyskusja. 

Radna Pani Aleksandra Ruszkowska powiedziała, że trudno to będzie 

wyprofilować. 

Burmistrz Pan Rafał Gołębiewski powiedział, że będą musieli uzupełnić masę 

wyżej i jeżeli będzie trzeba to przełożyć kostkę, zdjąć ją i podnieść żeby wyjazd 

złącznika na Rynku był wyżej. Burmistrz powiedział, że wydaje mu się, że ten element 

powinien być samemu wykonany lub wrzucony w to postępowanie, bo nie sądzi żeby 

nie było wiadomo, że jest to zaniżenie, ale tak poszło, tak zostało podpisane .Burmistrz 

Pan Rafał Gołębiewski powiedział, że w tych inwestycjach, które były realizowane z 

podpisanych już umów za poprzedniej kadencji, tam gdzie było gołym okiem widać i to 

co mogli poprawić. Ma na myśli też tutaj ulicę Dworcową np. co wykonali tą niedużą 

zatokę, ale jednak wykonali. Przy przedszkolu tam jeszcze będzie znak postawiony 

zakaz parkowania powyżej 5 minut, bo zamysł był właśnie taki, żeby dziecko 

przywieźć, bezpiecznie z pojazdu zaprowadzić do przedszkola. Po tej drugiej części 

też przedsiębiorstwo zrobiło, żeby to było wyrównane, a nie jakiś tam wielki dół. 

Burmistrz powiedział, że nie wiedział, że nie jest w postępowaniu wykazane, mówiąc 

dosłownie, złapanie poziomu. Wykonawca muĘpowiedział, że miał zrobić po śladzie i 

zrobił po tym śladzie. 

Radna Pani Aleksandra Ruszkowska powiedziała, że dla niej jako dla laika to 

jest logiczne, że trzeba to zrobić. 

Burmistrz Pan Rafał Gołębiewski powiedział, że dla niego też. 



Zastępca Burmistrza Pan Arkadiusz Linkowski powiedział, że nie puszczą tego 

tak jak jest. 

Burmistrz Pan Rafał Gołębiewski powiedział, że on tego nie odpuści, tak nie 

może zostać, żeby stała woda. 

Radna Pani Aleksandra Ruszkowska zapytała, czy w Domu Ogrodnika w 

miejscowości Wioska, będzie wymieniony dach i elewacja. 

Zastępca Burmistrza Pan Arkadiusz Linkowski powiedział, że dach 

i orynnowanie, obróbki blacharskie. To jest obiekt konserwatorski i uzyskanie 

wszystkich dokumentów trwa, dlatego ten okres jest taki długi. 

Radna Pani Aleksandra Ruszkowska powiedziała, że wydaje jej się, że za 

krótki. 

Zastępca Burmistrza Pan Arkadiusz Linkowski powiedział, że wpłynęło 

zapytanie po przetargu czy jest możliwość wydłużenia tego terminu w związku 

z uzyskaniem decyzji, pozwoleń itd. I taka odpowiedz poszła. Mamy prawo takie 

przedłużenie zrobić. 

Radna Pani Aleksandra Ruszkowska powiedziała, że rozumie, że te pieniądze 

bierzemy z magazynu ogrodnika, które były pozyskane, chyba ok. 400.000,00 zł. 

Zapytała, czy nie będzie problemu aby je przenieść, czy możemy tak zrobić. 

Burmistrz Pan Rafał Gołębiewski powiedział, że już to przenieśli. Jakby nie mieli 

zgody to by tego nie zrobili. Wystąpili o to „ przenieśli i uważa, że to jest bardziej 

racjonalne. Pokrycie dachu, bo to nasz budynek, mieszkają tam ludzie i leży eternit. 

Radna Fani Aleksandra Ruszkowska pąwiedziała, że pyta o to, bo magazyn 

bardzo szpeci, a rozebrać go nie można. 

Wywiązała się dyskusja. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Pani Karolina Sekulska powiedziała, ona z 

tego miejsca chciałaby Burmistrzowi podziękować za liczne działania, które podjął w 



minionym roku budżetowym. Za te wszelkie spotkania na różnych szczeblach 

administracji, żeby te wszystkie środki pozyskać dla nas i na rzecz naszej gminy. 

Przewodnicząca Komisji życzyła wielu sił w podejmowaniu działań na przyszłość. 

J Nt1 

Zakończenie 

Po całkowitym wyczerpaniu porządku obrad Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej 

Pani Karolina Sekulska zakończyła posiedzenie słowami „Zamykam dzisiejsze 

posiedzenie" i dziękuje bardzo za przybycie. 

Protokołowała: Podpisy członków komisji 

Ewa Godlewska Karolina Sekulska- przewodnicząca..................... 

Barbara Bylińska- w-ce przewodnicząca............... 

Aleksandra Ruszkowska - członek.................... 


